



## Председатель СК России поручил доложить о ситуации с возможным нарушением прав граждан при строительстве туберкулезного диспансера в Иркутске



Следственными органами СК России по Иркутской области организована процессуальная проверка по обращению о незаконном строительстве туберкулезного диспансера в черте города Иркутска.

В социальных сетях распространено видеообращение жителей иркутского микрорайона Синюшина Гора, которые выражают несогласие со строительством в роще туберкулезного диспансера — учреждение будет находиться прямо в том месте, где жители гуляют с детьми. Люди опасаются соседства с таким медицинским учреждением и напоминают, что по всей стране подобные заведения размещают за городом.

Председатель Следственного комитета поручил руководителю СУ СК России по Иркутской области Ситникову А.В. представить доклад по ситуации.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

19 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1759456>